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адресної та гнучкої політики підтримки. Отже, відновлення та сталий розвиток МСБ 

потребують не лише завершення воєнних дій, але й ефективної державної політики, що 

враховує регіональні особливості, прискорює адаптацію до нових умов та забезпечує 

стійкість бізнесу в кризових ситуаціях. 
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РОЛЬ КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ У ПІДВИЩЕННІ ЕФЕКТИВНОСТІ 

ОФІСНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Сучасний офісний менеджмент немислимий без ефективних комунікацій. У цифрову 

епоху комунікаційні технології стали не просто інструментом, а основою успішного 

функціонування будь-якого підприємства. Вони трансформують традиційні підходи до 

управління, оптимізуючи бізнес-процеси, підвищуючи продуктивність праці та забезпечуючи 

конкурентні переваги. Розуміння та інтеграція новітніх комунікаційних рішень є критично 

важливими для досягнення цілей підприємства в умовах динамічного ринку, а саме: 

Системи корпоративного обміну повідомленнями (месенджери та чати) – забезпечують 

миттєвий обмін інформацією, швидке вирішення поточних питань, оперативне поширення 

оголошень та новин. Приклади: Slack, Microsoft Teams, Telegram for Business. Це дозволяє 

уникнути затримок, пов'язаних з електронною поштою, і створює динамічне середовище для 

спілкування. 

Платформи для відеоконференцій та онлайн-зустрічей – надають можливість проведення 

нарад, презентацій та тренінгів незалежно від географічного розташування учасників. Це 

зменшує витрати на відрядження, економить час співробітників та дозволяє залучати до 

обговорень більшу кількість фахівців. Приклади: Zoom, Google Meet, Microsoft Teams. 

Інтранет-портали та корпоративні соціальні мережі – створюють єдиний 

інформаційний простір для співробітників, де можна знайти важливі документи, регламенти, 

новини компанії, а також обмінюватися досвідом та ідеями. Це сприяє формуванню 

корпоративної культури, підвищенню залученості персоналу та покращенню обміну 

знаннями. Приклади: SharePoint, Bitrix24. 

Системи управління документами (DMS) – дозволяють зберігати, систематизувати, 

спільно працювати над документами та контролювати їх версії. Це значно спрощує доступ до 

необхідної інформації, зменшує ризик втрати даних та прискорює робочі процеси. Приклади: 

Google Drive, Dropbox Business, Microsoft 365. 

Варто зазначити, що комунікаційні технології у формуванні позитивного іміджу 

підприємства несуть як переваги, так і виклики для підприємства (таблиця 1). 
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Таблиця 1 

Переваги та виклики впровадження комунікаційних технологій у офісний менеджмент 
Переваги Виклики 

Системи управління взаємовідносинами з клієнтами 

(CRM) дозволяють централізовано зберігати 

інформацію про клієнтів, історію взаємодії, керувати 

продажами та маркетинговими кампаніями, що 

покращує якість обслуговування клієнтів, підвищує 

їх лояльність та ефективність продажів (Salesforce, 

HubSpot, Zoho CRM.Email-маркетинг). 

Кібербезпека, адже зростає ризик витоку даних, 

несанкціонованого доступу та кібератак. 

Забезпечення надійного захисту інформації є 

пріоритетним завданням. 

Соціальні мережі та медіа-платформи 

використовуються для просування бренду, взаємодії 

з аудиторією, отримання зворотного зв'язку та 

моніторингу репутації. 

Перевантаження інформацією – надмірний потік 

інформації через різні канали може призвести до 

"інформаційного шуму" та зниження концентрації 

співробітників. 

Віртуальні АТС – забезпечують гнучкість та 

масштабованість телефонного зв'язку, дозволяючи 

оптимізувати комунікації з клієнтами та партнерами, 

а також підтримувати віддалену роботу контакт-

центрів. 

Необхідність навчання персоналу (для ефективного 

використання нових технологій потрібне регулярне 

навчання та підтримка користувачів). 

Хмарні технології та платформи для спільної роботи 

(наприклад, Google Workspace, Microsoft 365) 

дозволяють командам працювати над одним 

документом чи проєктом одночасно, незалежно від 

їхнього місцезнаходження.  

Витрати на впровадження та підтримку 

(впровадження комплексних комунікаційних 

рішень вимагає значних інвестицій та постійних 

витрат на підтримку та оновлення). 

Гнучкість та віддалена робота (дозволяє 

підприємствам залучати таланти з усього світу, 

зменшувати витрати на оренду офісних приміщень та 

підвищувати задоволеність співробітників). 

Зміни в корпоративній культурі – технології 

змінюють способи взаємодії, що вимагає адаптації 

корпоративної культури та встановлення нових 

правил комунікації. 

 

Отже, комунікаційні технології є невід'ємною частиною сучасного офісного 

менеджменту. Вони забезпечують безперервну та ефективну взаємодію всередині 

підприємства та з зовнішнім світом, сприяючи оптимізації бізнес-процесів, підвищенню 

продуктивності та конкурентоспроможності. Однак для максимального використання 

їхнього потенціалу необхідно враховувати як можливості, так і потенційні ризики, 

приділяючи особливу увагу питанням кібербезпеки, навчання персоналу та інтеграції 

технологій у загальну стратегію розвитку підприємства. Майбутнє офісного менеджменту 

безпосередньо пов'язане з подальшим розвитком та інтеграцією інноваційних 

комунікаційних рішень. 

 

 

 

 


